

奇妙的探险之旅

市天宝路学校 五(2)班 艾李阳光

我、妹妹还有一位探险家，我们一起去探险，我们乘坐着飞行器来到了森林里，飞行器降落到了指定的地点。

首先，映入我们眼帘的是一片灰暗的树木，我看了看指南针，我们往东面走去，越往里面走越黑暗。突然，有一个大火球向我们扑过来，探险家带着我和妹妹跃过火球跳了过去。这时探险家告诉我们这个大火球有点不对劲，因为他看到了火球里好像有东西，可我们认为一定是探险家看花眼了，就叫他继续往前走，因为我们还要继续去探险。

再往前走，我们到了小河边，发现这里的河面已经结冰，可是现在天气一点也不冷，怎么会结冰呢？探险家把冰面凿了个大洞，我们穿戴潜水装备进入了水下，游了有5米深时，发现了一个巨大的箱子，妹妹伸手去摸，谁知刚碰到箱子就快速地把手缩了回来。妹妹说这个箱子很烫，把手烫得好疼，我很疑惑，就问那个探险家原因。探险家打开了“万能查询电脑”查询它的资料，原来刚才的大火球就是这个箱子发出的。但是河面结冰，它又在河里，为什么没能把河面变热呢？原来是周围的热量都被这个箱子吸走了，才导致河面温度不足从而结冰。我们知道了原因，也没继续探险，所以这次探险也就结束了，于是我们乘坐着飞行器回家了。

这真是一次充满神秘的探险，这次探险不仅惊险，还很有趣，同样通过这次探险，我明白了一个道理：要想知道大自然有哪些秘密，就多亲近大自然，如果你足够细心，还能发现意想不到的事情呢！

（辅导老师 周志贞）

儿童节



市大同街小学 二(1)班 王若伊
(辅导老师 李晓培)

花篮



市八一路小学 三(4)班 徐奕晨
(辅导老师 邹淑平)

怀念小学时光

魏都区实验学校 六(8)班 杨苗雨

岁月匆匆，花开花落。不知不觉，六年的小学学习和生活即将画上句号。回首往事，六年的小学生活历历在目，学校的一草一木、一砖一瓦是那么熟悉、亲切。

徐老师，您是我小学生涯的启蒙老师，从开始学枯燥无味的拼音字母到能写通顺流畅的短文句子，都少不了您的谆谆教诲。还有宋老师、苑老师、万老师，感恩你们的辛勤付出，感恩你们的无私奉献！

我不会忘记亲爱的同学们！忘不了我们大家朝夕相处的那些美好时光，忘不了和同学们结下的深厚友情。有时我感到伤心难过，是你们给了我

温暖和关怀，让我心中有了一丝慰藉。这亲如手足的同窗情谊让我怎么能忘记？

我更忘不了美丽的校园！在您宽阔的怀抱里，我们茁壮成长。在这里，我们受到严格的教育，在这里，我们养成了奋发努力、团结友爱、讲文明、守纪律的好作风。我们在您温暖的怀抱中汲取了知识的琼浆，获得智慧的力量，懂得做人的道理。

就要告别美好的小学时光，告别敬爱的老师们和亲爱的同学们。

美丽的校园，我真的舍不得你，我爱你！

（辅导老师 万娇娇）



市区专版

许昌日报
魏都区教体局
东城区教育局
开发区法制与社会服务局
示范区社会事务管理中心

红色记忆

贺群

贺群(1920-1963)，建安区人。1934年考入许昌灞陵中学，受其堂兄贺建华的影响，阅读进步书籍，参加革命活动。1938年加入中国共产党。

1947年4月，贺群受晋冀鲁豫中央局城工部委派，回到许昌从事党的地下工作，主要任务是收集国民党的政治、经济、军事、人员状况等情报。在伯父贺升平的帮助下，贺群打入国民党县保安队，担任秘书。不久，他与豫皖苏第五地委派遣的同志取得联系，建立中共许昌地下情报站，并任站长。他千方百计地搜集情报，将敌人兵力部署、防御工程、军用物资仓库等情况绘制成图，及时送往晋冀鲁豫中央局城工部。同年12月12日，华野三纵在贺群情报站的有力配合下，一举破坏了京汉铁路线官亭至许昌段，包围并解放了许昌城，捣毁了敌人在中原战场的一个重要战略据点，使豫皖苏解放区和豫西解放区连成一片，为解放军在中原战场实施战略展开创造了有利条件。

1948年12月，根据豫皖苏五地委决定，组建许昌市县人民民主政府，贺群任第一副市长。在许昌任职期间，贺群在剿匪反霸、土地改革、恢复生产、发动群众支援前线等做了大量工作。

（中共许昌市委党史和地方史志研究室）

大海

市大同街小学 三(3)班 杜睿成

海面上，许多帆船在夕阳的余晖下“游动”，不时有几只海鸥从空中飞过，在天空留下自己的身影。夜晚，海面上静悄悄的，鸦雀无声，月亮给大海带来光辉，月光洒落在海面，金光闪闪，如同一盏盏明灯。清晨，海面从灰黑色慢慢变成蔚蓝色，月亮跑走了，太阳在海平线上露出笑脸，海面又呈现金黄色了。

清晨的阳光再怎么明亮，也只在海面，深海处却是黑暗世界，隐隐约约看到海下大岩壁，在这里，海水甚至可以蓝到发黑，在最深的马里亚纳海沟，只是一片暗黑。

海里的植物种类很多。大片的海藻，长达二三百米，这样的海藻里生

存着一百多种鱼类。珊瑚各种各样，有的像锋利的狼戟，有的像美丽的鹿角，有的像弯弯的象牙。水草也在水中摇摆，好像在向鱼儿招手，欢迎它们的到来。

海里的鱼类更是数不胜数。成群结队的沙丁鱼，在海中游过来游过去，留下一堆“泡泡”脚印。一个庞大的身影从身边划过，那是抹香鲸。黑白橘相间的小可爱，那是正在搬家的小丑鱼。一头“大熊猫”拨起浪花，那是虎鲸成功捕捉猎物。

大海是宽广的、美丽的、奇妙的，当落日沉向大海，大海又将在睡梦中再次醒来。

（辅导老师 路海娟）

感动

市文化街小学 五(3)班 汪思彤

生活中，感动无处不在。那天，我在学校画了一幅《白鹭》，被老师在班级群里表扬了。回到家我向妈妈分享了喜悦。妈妈一听，说：“我女儿这么厉害呀！你不是一直说想报美术班吗？我们这几天就去试课！”“好耶！”我一蹦三尺高。

过了一会儿，我又飞快地跑到爸爸面前分享我的心情，但是他一听我要报美术班，就急忙找妈妈理论：“听说你要给彤彤报美术班，要不再考虑一下，她一周五天都在学校，周末又要上补习班，只有周六下午有时间，你再报班，孩子就没有时间玩了。”

听爸爸这么一说，我感觉犹如被浇了一盆冷水。虽然爸爸心疼我，怕我负担过重，但是我想学画画。爸爸坚持己见，妈妈应该会妥协的，我的美术班又

要泡汤了。可这次，妈妈却郑重其事地问我：“你确定真的想学吗？”我点头。“那好！”妈妈双手叉腰，对爸爸说：“孩子在美术上这么有天赋，她确实想学，那就满足她的想法吧！”“她每天在室内待的时间太长，上美术班又要坐在那里几个小时，眼睛会受不了的。”爸爸仍不答应。妈妈的嘴好像开了挂似的接着说：“孩子爱学就让她学，我们要尊重她的想法，更要重视她的特长。彤彤有上进心，这比那些爱打游戏的小孩强多了。我们也会提醒她劳逸结合，保护眼睛。我决定了，你负责出钱就行了！”听了妈妈的话，我鼻子一酸，眼眶湿润了。

妈妈用爱和理解感动了我，这件事我将终生难忘！

（辅导老师 刘丽娟）

羽毛球比赛

市健康路小学和平校区 二(2)班 吴孟殊

上周，迎来了让我激动的羽毛球比赛。这是我第一次参加比赛，兴奋的我前一天晚上就把球拍挂在了门把手上，做好了比赛的准备。

比赛是分组进行的，叫到名字的选手上场参加比赛。我等了好久，还没有叫到我上场比赛，我都开始怀疑名单里没有我的名字了。又耐心等了一会儿，终于叫到我的名字了。我立即跑到赛场

上，右手紧紧握着球拍，做好赛前准备。我在脑子里不停地对自己说：“加油！吴孟殊，你一定要赢！”可结果，我发了好几个出界的球，最终以7:21被淘汰了。

这次比赛虽然很短暂，但是让我尝到了竞技的滋味。我决定以后好好练习，下一次比赛我还要参加，一定取得好成绩。

（辅导老师 蔡秀军）

美丽的夏夜

市南海街小学 一(6)班 辛羽涵

五月的初夏，树木葱茏。傍晚时分，被太阳公公炙烤了一天的鹿鸣湖广场，渐渐褪去了燥热。晚风习习，让人感觉到一丝丝微凉。我抬起头，遥望星空，耳边听着夏虫演奏的优美乐章，不由地心生感叹：多美的初夏之夜啊！

（辅导老师 史苛如）